
 
 

 

     

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                          ΠΕΡΑΜΑ 22/05/2025 

ΝΟΜΟ ΡΕΘΤΜΝΗ          ΑΡ.ΠΡ.- 6515- 

ΔΗΜΟ ΜΤΛΟΠΟΣΑΜΟΤ              

ΣΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

ΣΑΧ. Δ/ΝΗ :  ΠΕΡΑΜΑ ΜΤΛ/ΜΟΤ 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ 

  Ο Δήμαρχοσ Μυλοποτάμου προκηρφςςει φανερή προφορική μειοδοτική δημοπραςία για την μίςθωςη 
ενόσ ακινήτου που θα ςτεγάςει τισ υπηρεςίεσ του προγράμματοσ «Κζντρο Ημερήςιασ Φροντίδασ 
Ηλικιωμζνων» (Κ.Η.Φ.Η) ςτο Πζραμα Δήμου Μυλοποτάμου, και  καλεί τουσ ενδιαφερόμενουσ να 
εκδηλϊςουν ενδιαφζρον ςε προθεςμία είκοςι (20) ημερϊν από την δημοςίευςη τησ διακήρυξησ, ςφμφωνα 
με τισ διατάξεισ του άρθρου 194 του Ν.3463/2006 και του Π.Δ.270/1981 όπωσ ιςχφουν και την υπ' αριθ.   
6512/22-5-2025 Διακήρυξη λαμβάνοντασ υπόψη την με αρ. 93/2025 ΑΔΑ: ΨΔ7ΩΚΞ-ΜΔ3 απόφαςη τησ 
Δημοτικήσ Επιτροπήσ 
Περιγραφή του μιςθίου 
Το προσ μίςκωςθ ακίνθτο κα πρζπει να βρίςκεται ςτo Πζραμα Δήμου Μυλοποτάμου, ςε κεντρικό δρόμο με 
εφκολθ πρόςβαςθ   

1) Να είναι ιςόγειο, να ζχει ωφζλιμθ επιφάνεια τουλάχιςτον  220,00 τμ. και να αποτελείται από: 
Α. μία αίκουςα αναψυχισ-ςυγκζντρωςθσ. Για κάκε 15 άτομα απαιτείται αίκουςα εμβαδοφ 30τμ. 
B. Χϊρουσ υποςτιριξθσ: α) Γραφείο νοςθλευτικισ υποςτιριξθσ β) Χϊρο ανάπαυςθσ γ) χϊρο 
παραςκευαςτθρίου προγεφματοσ-γεφματοσ. 
Γ. Αποκικθ. 
Δ. Χϊρουσ Υγιεινισ με  τρία wc και χϊρο ντουηιζρασ εκ των οποίων το ζνα να είναι με προδιαγραφζσ ατόμων με 
ειδικζσ ανάγκεσ 

2) Το μίςκιο κα πρζπει 

 Να ικανοποιεί όλεσ τισ προδιαγραφζσ όπωσ αυτζσ ορίηονται ςτθν Π1γ/ΑΓΠ/οικ.14963/2001 (ΦΕΚ1397/τ.Β/22-
10-2001)Υπουργικι Απόφαςθ του Υπουργείου Υγείασ και Πρόνοιασ κακϊσ και να είναι ςφμφωνο με τισ 
ιςχφουςεσ διατάξεισ του Γενικοφ Οικοδομικοφ Κανονιςμοφ, του Κτιριοδομικοφ Κανονιςμοφ– κατθγορία χριςθσ 
«Υγεία και Κοινωνικι Πρόνοια» κακϊσ και του εκάςτοτε ιςχφοντα κανονιςμοφ πυροπροςταςίασ, 

 Να ζχει οικοδομικι άδεια και να είναι νομίμωσ υφιςτάμενο, 

 Οι παραπάνω κτιριακζσ εγκαταςτάςεισ μπορεί να είναι υφιςτάμενεσ ι εάν χρειαςτοφν καταςκευαςτικζσ 
εργαςίεσ, με τθν ςυνακόλουκθ Ζγκριςθ Εργαςιϊν Μικρισ Κλίμακασ, ζτςι ϊςτε το μίςκιο να προςαρμοςκεί ςτισ 
απαιτιςεισ τθσ ΥΑ Π1γ/ΑΓΠ/ οικ.14963/2001 (ΦΕΚ 1397/Β/22-10-2001) όπωσ ιςχφει, οι δαπάνεσ κα βαρφνουν 
τον εκμιςκωτι. Στισ δαπάνεσ αυτζσ ςυμπεριλαμβάνονται τα οικοδομικά ζνςθμα προσ τον ΕΦΚΑ και θ 
απομάκρυνςθ των ΑΕΚΚ που ενδεχομζνωσ κα προκλθκοφν, 

 Το ακίνθτο πρζπει να είναι αυτόνομο και αποπερατωμζνο και να παραδοκεί ζτοιμο για χριςθ ςτο Διμο μζςα 
ςτθν προκεςμία που κα οριςκεί ςτθν απόφαςθ ζγκριςθσ πρακτικϊν τθσ δθμοπραςίασ και κα αναγράφεται ςτθ 
ςφμβαςθ μίςκωςθσ, 

 Να ανικει ςε κτίριο με ςυντελεςτι ςπουδαιότθτασ Σ2,ςφμφωνα με τθν ΥΑ Δ17α/10/44/φν 275/2010 (ΦΕΚ 
270/Β/16-3-2010), 

 Να διακζτει πλιρεσ ςφςτθμα κζρμανςθσ – ψφξθσ, 

 Να ζχει πιςτοποιθτικό ενεργειακισ απόδοςθσ (ΠΕΑ) και να ανικει τουλάχιςτον ςτθν προβλεπόμενθ 
ενεργειακι κατθγορία ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτον "Κανονιςμό Ενεργειακισ Απόδοςθσ Κτιρίων" (ΦΕΚ 
407/Β/9-4-2010) και ςφμφωνα με το άρκρο 8 παρ. 5 του Ν. 4342/2015, όπωσ αντικαταςτάκθκε από το άρκρο 
7 του Ν. 4843/2021, 

 Να ζχει εγκατάςταςθ πυραςφάλειασ και πιςτοποιθτικό πυροπροςταςίασ από τθν Πυροςβεςτικι Υπθρεςία 
ςφμφωνα με τον Κανονιςμό Πυροπροςταςίασ Κτιρίων και τισ εκάςτοτε ιςχφουςεσ διατάξεισ που αφοροφν τθν 
κατθγορία χριςθσ κτιρίων «Υγείασ και Κοινωνικισ Πρόνοιασ». 

 Να ζχει δυνατότθτα πρόςβαςθσ και εξυπθρζτθςθσ για άτομα με αναπθρία (ΑμεΑ), 

 Να διακζτει επαρκι φωτιςμό, αεριςμό, μζςα ςκιάςεωσ και δυνατότθτα ταχείασ εκκζνωςθσ ςε περίπτωςθ 
κινδφνου, 

 Να διακζτει όλεσ τθσ παροχζσ με τα αντίςτοιχα δίκτυα παροχισ τα οποία να βρίςκονται ςε κατάςταςθ 
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πλιρουσ λειτουργίασ, 

 Να μθν ζχει υποςτεί βλάβεσ ςειςμοφ ι πυρκαγιάσ, να είναι κατάλλθλο για το ςκοπό που προορίηεται, 
αςφαλζσ, ςε άριςτθ κατάςταςθ για πλιρθ και αςφαλι λειτουργία ςφμφωνα με τισ ςφγχρονεσ προδιαγραφζσ 
καταςκευισ κτιρίων, 

 Να είναι ελεφκερο νομικϊν βαρϊν ι διεκδικιςεων (υποκικεσ, προςθμειϊςεισ, καταςχζςεισ κ.λ.π.) και γενικά 
οποιαςδιποτε άλλθσ πράξθσ που επθρεάηει τθ νομικι κατάςταςθ ενόσ ακινιτου που προςφζρεται για 
εκμίςκωςθ, 

 Να ανικει ςτθν αποκλειςτικι κυριότθτα, νομι και κατοχι αυτοφ που το προςφζρει ι ο προςφζρων να είναι ο 
επικαρπωτισ του ακινιτου. Αν ανικει εξ' αδιαιρζτου ςε περιςςότερουσ κατά κυριότθτα, θ προςφορά να 
γίνεται από τουσ επικαρπωτζσ, αρκεί να πλθροφν όλεσ τισ προδιαγραφζσ τθσ διακιρυξθσ. 
Διάρκεια μίςθωςησ 
Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται ςε τρία (3) ζτη από τθν θμερομθνία παραλαβισ του ακινιτου από το Διμο  
Μυλοποτάμου με δυνατότθτα παράταςθσ τθσ μίςκωςθσ με τθ ςφμφωνθ γνϊμθ των ςυμβαλλόμενων και 
ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία, ςε περίπτωςθ που τοφτο επιβάλλεται από τουσ όρουσ του προγράμματοσ 
χρθματοδότθςθσ. Σε περίπτωςθ δε που δεν εγκρικεί χρθματοδότθςθ τθσ λειτουργίασ τθσ δομισ από το 
Πρόγραμμα  «Κριτθ» «Κζντρα Ημεριςιασ Φροντίδασ Ηλικιωμζνων» θ μίςκωςθ κα λυκεί μονομερϊσ από τον 
Διμο μετά προθγοφμενθ, ιτοι προ τριάντα (30) θμερϊν, ζγγραφθ προσ τοφτο ειδοποίθςι του, προσ τον 
εκμιςκωτι. Από τθν θμερομθνία αυτι παφει κάκε υποχρζωςθ του μιςκωτι για καταβολι μιςκωμάτων και 
οποιαςδιποτε τυχόν αποηθμίωςθ από τον Διμο ςτον εκμιςκωτι, ο οποίοσ κα παραιτθκεί από κάκε ςχετικό 
δικαίωμά του. 
Σρόποσ Διενζργειασ τησ Δημοπραςίασ 
Η δθμοπραςία είναι μειοδοτικι, φανερι και προφορικι και κα διενεργθκεί ςτθν αίκουςα Δθμοτικοφ 
Συμβουλίου, ςτο Πζραμα διμου Μυλοποτάμου, ςε μζρα και ϊρα που κα οριςτεί από τον Διμαρχο, 
εφαρμοηομζνων αυςτθρϊσ των διατάξεων του Π.Δ. 270/81. 
Η δημοπραςία διεξάγεται ςε δφο φάςεισ ωσ εξήσ: 

Α. Διακήρυξη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ. 
Ο Διμαρχοσ δθμοςιεφει λεπτομερι διακιρυξθ, καλϊντασ τουσ ενδιαφερομζνουσ όπωσ, εντόσ προκεςμίασ 
είκοςι (20) θμερϊν από τθσ δθμοςιεφςεωσ εκδθλϊςουν ενδιαφζρον. Οι προςφορζσ ενδιαφζροντοσ 
κατατίκενται ςτο Διμο  Μυλοποτάμου και ςτθ ςυνζχεια αξιολογοφνται από τθν επιτροπι του άρκρου 7 του 
Π.Δ.270/81,θ οποία με επιτόπια ζρευνα, κρίνει περί τθσ καταλλθλότθτασ των προςφερομζνων ακινιτων και 
περί του αν ταφτα πλθροφν τουσ όρουσ και τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ διακιρυξθσ. Η επιτροπι ςυντάςςει 
ςχετικι ζκκεςθ, εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθσ λιψεωσ των προςφορϊν. Οι λόγοι αποκλειςμοφ ενόσ 
ακινιτου αιτιολογοφνται επαρκϊσ ςτθν ζκκεςθ. Η ζκκεςθ αξιολόγθςθσ κοινοποιείται ςτον διμο, ο οποίοσ τθν 
κοινοποιεί ςε κάκε ζναν που εκδιλωςε ενδιαφζρον. 
Μετά τθν εξζταςθ των τυχόν ενςτάςεων που κα υποβλθκοφν, οι ιδιοκτιτεσ των οποίων τα ακίνθτα κρίκθκαν 
κατάλλθλα καλοφνται όπωσ προςζλκουν ςε προφορικό διαγωνιςμό μεταξφ τουσ. 
Β. Διενζργεια δημοπραςίασ. Στθ ςυνζχεια ο Διμαρχοσ ορίηει θμζρα και ϊρα διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ, 
ενϊπιον τθσ επιτροπισ του αρκ. 1 του Π.Δ. 270/81, καλϊντασ με αποδεικτικό, να λάβουν μζροσ ςε αυτιν μόνο 
εκείνοι των οποίων τα ακίνθτα κρίκθκαν κατάλλθλα κατά τθ διαδικαςία τθσ πρϊτθσ φάςθσ. 
Αυτόσ που μειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να το δθλϊςει ρθτά ςτθν επιτροπι τθσ δθμοπραςίασ και 
μάλιςτα πριν από τθν ζναρξθ αυτισ παρουςιάηοντασ και το νόμιμο ςυμβολαιογραφικό πλθρεξοφςιο. 
Οι ςυμμετζχοντεσ κα δθλϊνουν ενϊπιον τθσ τριμελοφσ Επιτροπισ Διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ τθν 
οικονομικι προςφορά, προφορικά κατά αλφαβθτικι ςειρά εκφωνιςεωσ και κάκε προςφορά είναι δεςμευτικι 
για τον εκάςτοτε μειοδότθ και θ δζςμευςθ αυτι μεταφζρεται αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ 
επόμενουσ και επιβαρφνει οριςτικά τον τελευταίο μειοδότθ. Κατά τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ 
ςυντάςςεται πρακτικό, το οποίο μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ υπογράφεται από τον τελευταίο μειοδότθ. 

Πληροφόρηςη ενδιαφερομζνων 

Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία παρζχονται από το Τμιμα Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ϊ ν  Υ π θ ρ ε ς ι ϊ ν  όλεσ τισ 
εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ., Διεφκυνςθ  Πζραμα Μυλοποτάμου. 

Τθλζφωνο:  2834340310 

Οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να βρουν τθν διακιρυξθ ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου https://www. 
dimosmylopotamoy.gr και ςτθ ΔΙΑΥΓΕΙΑ https://diavgeia.gov.gr 

Ο Δήμαρχοσ 

 

 

 

Γεϊργιοσ Κλάδοσ 
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